



码上看报



码上订报

# “登海1996”从“芯”出发扛起玉米高产重任

## ——来自登海种业国审玉米品种田间新观察



(上接1版)

近年来,登海种业累计推广玉米种植面积超过15亿亩,增加社会经济效益1500亿元以上,为我国农业增产、农民增收以及国家粮食安全作出了突出贡献。

### 高产攻关 增加“无形良田”

开创玉米高产道路,必须有高产能力的品种、较好的肥水条件、先进的栽培种植技术和良好的气候环境。50年来,登海种业攻关团队每年都种植15到20块1亩以上的不同品种、不同栽培方式的高产田,选当年最高产量作为高产纪录。

2022年10月11日,中国种子协会邀请有关专家组成专家组,在山东省临邑县翟家镇对“登海1996”夏玉米高产示范田进行了实收,其高产示范田平均产量为2121.16斤/亩。

这只是登海种业育良种提单产的一

个缩影。近年来,登海种业通过高产攻关,先后育成通过国家和省级审定的玉米品种260多个,极大提高了我国杂交玉米的高产能力。

值得一提的是,登海种业将我国杂交玉米的夏玉米高产能力,从平展型不到700公斤提高到紧凑型夏玉米突破1400公斤、春玉米1600公斤,将我国杂交玉米的高产能力翻了一番。

“‘登海1996’棒大棒匀产量高,适合大型联合机械收获……”登海种业西玉分公司西北区域负责人邓鹏介绍,该品种是由登海种业选育、具有自主知识产权的玉米杂交种,适宜在河南省、山东省、河北省保定市和沧州市的南部及以南地区、陕西省关中灌区、山西省运城市临汾市、晋城市部分平川地区、江苏和安徽两省淮河以北地区、湖北省襄阳市等地区夏播种植。

观摩会期间,陕西硕德种业董事长田宁介绍了“登海1996”的代理政策和种植注意事项。经销商、种植大户踊跃订购,并表达了希望合作共赢、携手创造新的种业篇章的愿望。

### 用“芯”扛稳粮食安全重任

今年中央一号文件提出,实施新一轮千亿斤粮食产能提升行动。作为单产潜

力最大的作物,玉米成为挑大梁的作物,而登海种业正在用实际成效做到了“中国粮主要用中国种”。

坚持科技创新,勇攀科技高峰。50年来,登海种业走出了一条前人没有走过的道路,攀登了一座座前人没有攀登过的高峰,创出了一次次前人没有创过的业绩。

作为国家玉米工程技术研究中心(山东)的依托单位,登海种业成为玉米新品种、新技术的集聚点和扩散源。

目前,登海种业在全国拥有32个育种试验站、总投资12亿多元的种子生产加工基地,是我国杂交玉米研发成果最多的单位,是我国成立最早、具有自主创新能力、选育紧凑型玉米高产品种最多的产业化民族种业,获得两个国家一等奖及省部级多项奖励。

登海种业名誉董事长李登海

表示,今后公司将乘着国家实施种业振兴行动的东风,继续落实“藏粮于地、藏粮于技”的国家战略,助力国家实施新一轮千亿斤粮食产能提升行动,全方位夯实粮食安全根基,把中国人的饭碗牢牢端在自己手中,为农业强国建设作出新的更大贡献。

种子虽小,却是具有战略意义的“国之大者”。登海种业希望通过一粒种子,让14亿人吃得更饱,让中国人的饭碗端得更牢。



“登海1996”玉米品种棒大棒匀产量高,吸引大家纷纷拍照记录。



广告



**山东登海种业股份有限公司最新国审**

**审定编号: 国审玉20216142**

# “登海1996” 丰收有保障 谁种谁发家

“登海1996”是山东登海种业股份有限公司选育的,具有自主知识产权的玉米杂交种。2021年通过国家审定,2022年农业农村部专家组对黄淮海红轴玉米。“登海1996”实打验收亩产2121.16斤,荣获第一名。






**茎秆坚韧 根系发达**

**活秆成熟 产量高**

**棒大棒匀 脱水快**

**轴细粒深 品质优**

**陕西总经销**

**陕西高陵硕德种业有限公司**

地址: 陕西省西安市高陵区高泾路北关十字西100米

电话: 13571925186